

促银企合作 搭产学研平台 当企业高参

市化工协会举行相关会议，推动工作提质升级

本报讯（记者 邹红辉）11月8日，市化工协会举行常务扩大会议，研讨当前安全、环保新形势及应对方略，部署促银企合作、搭产学研平台、当企业高参，进一步推动新常态下协会工作提质升级。

据悉，市化工协会成立于2004年，现有会员100余家，15年多来，坚持“为企业搭桥、为行业服务”宗旨，千方百计为我市化工行业的生产经营服务。

金融服务上，先后组织有关银行到50余家化工企业授信放贷，如为“衡阳盐卤化工信货包”放贷近1亿元，打造“衡阳化工协会客户群”联保贷款授信3批次，共为化工企业授信信贷资金数亿元。

资本运营上，帮助企业与湖南股交

所衡阳办事处合作，使“金化高容”成功在新三板上市，“裕华化工”“鑫铭化工”等企业分别在省股交所成功挂牌，市化工系统上市企业居全市各行业前列，尤其是近年来，为“志远化工”“锦轩化工”等企业解决了融资难问题，同时为“恒谊”“万红”“欣铭”等企业入园做了大量协调工作。

产学研方面，搭建了产学研平台，促成“金化科技”携手南华大学化学化工学院成立科技创新团队，助力“湘衡盐化”与天津大学等高校达成产学研合作意向，“创大玉兔”与衡阳师院建设高分子新材料生产车间，“太阳植物”与衡阳师院合作开发三氯唑钠盐合成新工艺等。

培训教育方面，输送近100名企业家参加省、市培训学习，多次邀请银

行、省股交所、省股促会、安监局等专家来协会讲课，组织企业高管200多人分4批到知名企业考察取经，分6批送100多名企业家到泰国、韩国、印度、意大利、法国等国及台湾地区考察。

信息服务方面，协会建立了局域网，年发布政策法规、行业动态、市场情况、产品供求、企业动态、安全环保等信息3千多条（篇），在各级媒体发稿逾100篇，编制了衡阳化工企业名录，创办了《衡阳化工简讯》，及时发布衡阳化工发展动态、市场行情。

排忧解难方面，先后为“康仕达”“莱德生物”等企业在征地、厂房租赁等问题出面协调，今年5月，历时22天，与市有关部门完成湘江流域污染源调查，提出对临江但环保安全三度处理到位的企业不宜一刀切，引起市委、市

政府高度重视。为建衡实业、市化工研究所、衡橡创业基地、海联盐卤化工、莱德公司等企业相继成功申报省著名商标、名牌产品。

公益慈善方面，加强慈善工作，营造慈善氛围，多次组织会员向灾区捐款捐物，走访慰问困难职工，资助贫困职工就学，为企业周边农村办好事，为家乡作贡献修路捐资，据不完全统计共捐资近2000万元。

协会会长、金化科技董事长彭琪表示，成绩只代表过去。当前，化工行业正处于产业量大面广、安全环保压力巨大的历史时期，协会要全面落实有关服务举措，从强化安全基础、加快淘汰落后工艺设备、推动信息化建设等方面入手，促进新常态下协会工作提质升级，推动化工行业再上新台阶。

康宁体检 蒸湘店开业

本报讯（记者 张志伟）11月14日上午，衡阳市康宁健康体检中心蒸湘店在蒸湘区愉景新城东南角开业。通过引进国际医疗服务精细化管理模式，打造“绿色体检”特色。

当天上午，衡阳市康宁健康体检中心蒸湘店门前，人头攒动，康宁体检中心蒸湘店开业典礼正式拉开帷幕。开业庆典结束后，康宁体检中心安排了现场观众入店参观和体验，生动展示康宁体检中心专业、规范、贴心、高效、高端的健康体检服务。

据了解，“康宁”作为衡阳第一个民营体检的品牌，从2015年“康宁”品牌的进入，结束了衡阳只有公立医院体检的历史，令衡阳正式进入了医检分离的发展时代和民营体检医疗机构体检的发展时代，改变了衡阳人民的体检观念和体检体验，成为了衡阳体检产业发展史上的一个里程碑。

目前，“康宁”创办的衡阳首个社区连锁诊所品牌——世福医疗，在营13家，计划在衡阳地区建设50家基层诊所，为体检客户提供更便捷的检后就医、报告咨询、健康管理等服务，同时为居民建立健康档案，实现就医一公里的梦想。

7款老酒“拍”得5万元善款

本报讯（记者 刘振元）日前，共同举办的习酒慈善拍卖会在悦莱花园酒店举行。贵州习酒衡阳经销商——湖南赛江贸易有限公司捐赠了7款陈年习酒

用于拍卖活动，经现场社会各界300余名爱心人士举牌，共拍得善款50000元，将用于我市慈善事业。

七周年庆典暨习酒慈善拍卖答谢晚宴

拍卖所得善款，当场捐赠给教育机构，以用于扶贫助学。

“华翔”党建经验在系统推广

创建9年来，成功孵化了一批知名企业，入驻企业年产值由900万元增至6600万元

■本报记者 邹红辉

创建9年来，衡阳华翔创业服务有限公司坚持以党建促企业提质升级，成功孵化了一批知名企业，入驻企业年产值由900万元增至6600万元，主营收入也由最初的50万元增至近年的200万元。近年来企业就业达700多人，上缴利税800多万元，先后荣获“省级中小微企业创业基地”“省级创业孵化基地”“省级优秀创业孵化基地”荣誉。日前，该经验受到市有关部门的充分肯定，并在全系统予以推广。

该公司由衡阳动力配件厂、市第三机械厂及市开关厂改制组成，职工达

2100多人。由于企业分散坐落在不同区域，点多面广线长，改革改制、生产经营任务繁重。基于此，公司近年来努力抓好国企党建，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，引领企业提质升级，企业重焕生机。

加强党建，强基固本。按照党支部“五化”建设的要求，切实加强党建工：一方面，强化学习。办好“大讲堂”，邀请专家作专题辅导，规定每周三为政治、业务学习日，从不间断；另一方面，围绕招商引资、优化营商环境，全力打造“活力华翔、创新华翔、一流华翔”，把“党建+营商环境建设”作为党支部考核主要内容，要求党员干部亲商、服务、助力。

学习先行，夯实堡垒。创新学习形

式。创建了支部公众号、学习微信群、支委学习群，组织党员业余自学，还10多次组织到红色教育基地重温入党誓词，近两年，共开展“主题党日活动”20多次，到兄弟支部学、到先进单位学、到扶贫点学，交流心得体会；创新学习载体。创办了《华翔机电报》，共出版37期约40万字，为庆祝新中国成立70周年，组织《我和我的祖国》歌咏赛、“好家风”廉洁演讲比赛等，引导党员践行社会主义核心价值观。

建树榜样，引领全员。按照“一个党员一面旗”的标准，让党员争当企业中流砥柱。去年基本完成职工棚改项目，让400多户职工住进新家，春节、“七一”期间走访慰问100多名困难党员和群众，发放慰问金数万元，及时妥善处置改制遗留问题130多人次，维护了企业稳定；要求每个党员都与贫困户结对帮扶，共投入扶贫资金4.6万元，其中党员个人捐款9600元。



该公司系湖南金化科技集团旗下核心骨干企业之一，拥有CMA资质和安全生产检验检测机构资质，并通过了环境监测业务能力认定。检测业务主要涉及环境空气和废气参数（饮食业油烟、TSP、二氧化硫等），水和废水参数（汞、铅等），土壤和水系沉积物参数（砷、硒等），噪声参数（厂界、社会生活环境噪声等），电气类参数（接地电阻、汽车加油站、石油化工企业电气安全参数等）。欢迎来电洽谈合作。

携手金泰检测 共护绿水青山



联系方式：13575237858 / 0734—8336308
公司地址：衡阳市石鼓区松木经济开发区松枫路15号

报料热线：18907470002 邮箱：hyrbmyj2010@163.com

建衡实业 率全国铝铁盐专家组访南非

本报讯（记者 邹红辉 通讯员 高力）日前，以“建衡实业”董事长何朝晖为组长的中国无机酸碱盐铝铁盐专家组出访南非归来，这是衡阳企业家首次成为国家级专家组组长的“率团出访”。

10月29日至11月5日，应南非开普敦对外办及水利局的邀请，中国无机酸碱盐铝铁盐专家组组长何朝晖及专家陆峰共21名铝铁盐专家，赴南非进行饮用水处理应用技术交流活动。期间，专家组到桌山水利工程局水厂访问交流，受到开普敦对外办公室主任AI，开普敦水利局负责人Adam、水利局监督员Charles及桌山水利工程局工作人员全程接待，并举行了中国—南非水处理应用合作研讨会，听取了南非开普敦饮用水处理中心的发展概况介绍，特别是近年来在科技创新、技术应用等方面开展的主要工作和取得成效。双方

就各自的研究领域、技术、方法和成果等进行了深入交流，并就下一步的合作内容和方式形成初步意向。

何朝晖认为，南非是非洲水处理工程专业化程度较高的国家之一，十分注重本国的饮用水安全，饮用水及食品标准全采用欧盟发达国家标准，基本实现直饮水。南非政府正着力解决安全卫生用水问题，加紧实现“水质分级标准”，因此当地的水工业存在巨大的机遇。根据美国增长咨询公司弗若斯特沙利文发表的研究报告，南非工业用水和污水处理化学品市场2018年销售收入达到1.764亿美元。在南非水资源处理化学品市场中，絮凝剂和杀菌剂市场份额最大。中国是世界上在非洲支援承建自来水厂、污水处理厂最多的国家，非洲也是中国铝铁盐产品消耗量最大的地区，本次访问将为全国铝铁盐行业在“一带一路”建设中带来发展机遇。

“孝德集团”启动“酵素产业”

本报讯（记者 邹红辉 通讯员 欧苗苗）日前，中国孝德天下养老集团在湖南爱心觉乐农业科技发展公司举行酵素产业启动仪式，将新研发投产的“酵素产业”推向养老市场。

多年前，该集团就开始与新加坡南洋理工大学生物研究院深度合作，采用新鲜的蔬菜、果肉、根茎类、芽菜类、海草类、



劳动保障事务代理
劳动政策法规咨询
劳务业务承包
政 务 服 务

劳 务 派 遣
文 秘 业 务
职 业 中 介
招 聘 及 培 训

总经理：刘利民
18692028999
地址：市高新区长湖路御璟花苑A栋14楼
热线：3459188
3459288



《奔腾年代》热播 我市再添“网红打卡地”

正在热播的电视连续剧《奔腾年代》吸引了广大观众。其拍摄地“新建湘创业基地”“衡木创业基地”“江雁机械”“衡量数控刀具”等地因此成了“网红打卡地”。新建湘创业基地负责人邹开利表示，企业将乘势而上，让工业旅游成为宣传企业、展示形象的“新增长点”。

■邹红辉 摄



“金杯电工”跻身 “省工业设计中心”

本报讯（通讯员 刘森）日前，2019省工业设计培训暨工业设计对接会在长沙举行，金杯电工衡阳电缆有限公司被成功认定为“湖南省工业设计中心”。

工业设计是产业链创新的重要环节，也是推进供给侧结构性改革，实现产业向中高端升级的必由之路，对于制造企业提升产品附加值、推动协同创新具有重要意义。从2015年起，全省每年开展省级工业设计中心认定工作，共认定了46家企业。近年来，金杯电缆专注于电线电缆新技术、新产品、新工艺、新材料的研发和应用，加快转型升级步伐，坚持科技进步，为“制造强省”建设作出了新贡献。